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Уважаемые налогоплательщики, на официальном портале правовой информации
Ростовской области http://pravo.donland.ru  опубликован Областной закон от 10.05.2012
№843-ЗС «О региональных налогах и некоторых вопросах налогообложения в
Ростовской области» в редакции от 23.11.2015 N 444-ЗС (далее Закон). В редакции
Закона изложены условия предоставления льгот индивидуальным предпринимателям, а
также налоговым инвесторам.

    

В соответствии со статьей 9.2. Закона применяется ставка 0 процентов.

      

    

Налоговая ставка при применении патентной системы налогообложения
устанавливается в размере 0 процентов для налогоплательщиков - индивидуальных
предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность в
производственной, социальной и (или) научной сферах, а также в сфере бытовых услуг
населению  по видам
предпринимательской деятельности, указанным в строках в 
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, 
59
- 
61
, 
63 таблицы статьи 9.1
настоящего Областного закона. (введена Областным 
законом
РО от 23.06.2015 N 374-ЗС в ред. Областного 
закона
РО от 23.11.2015 N 444-ЗС).

    

    

Статья 11. Налоговая ставка по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной
системы налогообложения

    

1. В случае, если объектом налогообложения при применении упрощенной системы
налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов, налоговая
ставка устанавливается в размере 10 процентов для налогоплательщиков, являющихся
субъектами малого предпринимательства в соответствии с Федеральным законом  от
24 июля 2007 года N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в
Российской Федерации".

    

(в ред. Областного закона  РО от 23.06.2015 N 374-ЗС)

    

1.1. В случае, если объектом налогообложения при применении упрощенной системы
налогообложения являются доходы, налоговая ставка устанавливается в размере 5
процентов для налогоплательщиков, осуществляющих инвестиционную деятельность на
территории Ростовской области  (часть 1.1 введена Областным законом  РО от
23.11.2015 N 444-ЗС).

    

2. В случае, если объектом налогообложения при применении упрощенной системы
налогообложения являются доходы, налоговая ставка устанавливается в размере 0
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процентов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей,
осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной, социальной
и (или) научной сферах, а также в сфере бытовых услуг населению по видам
предпринимательской деятельности в соответствии с Общероссийским 
классификатором
видов экономической деятельности согласно приложению к настоящему Областному
закону (часть 2 введена Областным 
законом
РО от 23.06.2015 N 374-ЗС, в ред. Областного 
закона
РО от 23.11.2015 N 444-ЗС)

    

    

В соответствии со ст. 2 Закон вступает в силу по истечении одного месяца со дня его
официального опубликования, но не ранее 1 января 2016 года.

    

Налоговые ставки в размере 0 процентов, установленные для видов
предпринимательской деятельности, указанных в строках 1 - 8, 12 - 14, 21, 49, 50, 52 -
55, 59 - 61, 63 таблицы статьи 9.1 и в строках 17, 20, 21, 27, 28 таблицы приложения к
Областному закону от 10 мая 2012 года N 843-ЗС "О региональных налогах и некоторых
вопросах налогообложения в Ростовской области" (в редакции настоящего Областного
закона), применяются в отношении налогоплательщиков - индивидуальных
предпринимателей, впервые зарегистрированных после вступления в силу настоящего
Областного закона.

    

Отдел работы с налогоплательщиками

    

Межрайонной ИФНС России№12 по Ростовской области
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